

Сталинское Слово

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

(78) | Суббота, 16 апреля 1949 г. | Цена 20 к.

Товарищи трактористы, прицепщики, бригады тракторных бригад и механики!

Знатный бригадир Михайловской МТС, Краснодарского края Иван Шацкий призывает всех механизаторов Ставрополя, развернуть по примеру москвича Александра Чутких соревнование за отличное качество полевых работ, за высокую культуру земледелия.

Ваш патриотический долг — поддержать почин товарища Шацкого и развернуть массовое социалистическое соревнование за проведение всех тракторных работ в лучшие агротехнические сроки и только с отличным качеством.

ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ — СЖАТЫЕ СРОКИ И ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО!

Поддержим почин Ивана Шацкого!

Массовые Советы в весеннем севе

Максима Горького район закончил сев ранних культур. Этот успех — результат высокой трудоспособности колхозников и всех трактористов, обслуживающих сельхозартель.

В развитии активности хлебопашцев большую роль сыграл стапсовый комитет и председатель исполкома Ермакова. С помощью стапсовской организации стапсовцы колхозников большую помощь в сжатые сроки по укреплению трудовой дисциплины.

Председатель исполкома Незлобинского сельсовета т. Сапрын проводит подлинным организатором массовых полевых работ во всех колхозах станицы. Его можно видеть в поле. Он призывает колхозам поднять станичную борьбу с засухой. Все колхозники в сжатые сроки посеяли и посадили полевые культуры и перекрыли лесополосы и перекрыли поля.

Владея государственным надзором над деятельностью правления колхозов, эти передовые работники помогли своим колхозникам достичь первых успехов на весеннем севе.

В этом можно сказать о Лысогорском станичном Совете. В старейшем колхозе. Прошло 15 лет, как они начали полевые работы, а председатель исполкома Лев ни одного раза не был в двух крупнейших в районе колхоза им. Ленина и «Маяк».

Он больше предпочитает работать в кабинете, считая своим долгом отсюда руководить колхозами. Как же может т. Карпов заметить, что колхозы отстают с весенним севом, из-за упрощенчества агротехники в пахоте, на севе и лесополосах? Как он может своевременно принимать меры против этих недостатков?

В колхозах станицы Георгиевского района колхозников на работу организаторский. Отсталые работники — прогульщики и лодыри не имеют трудовой дисциплины. Стапсовый комитет и его председатель Осипов не оказали колхозникам действительной помощи, не обратились к порядку дезорганизации в колхозах.

В колхозах района вступил напряженный период полевых работ. Уходят сроки пахоты и сева.

Массовые Советы, как органы государственной власти, должны осуществлять свою организующую и контрольную над деятельностью колхозов, помогать колхозникам использовать все свои возможности для успешного проведения полевых работ в поле, укрепить трудовую дисциплину в колхозах и массово-политическую работу по воспитанию социалистической сознательности колхозников и широко привлекая к работе своих депутатов и свой

Упорство в труде

Трактористы бригады коммуниста Александра Прудеева, обслуживающей колхоз «Комсомолец», горячо откликнулись на призыв кубанца Ивана Шацкого — работать только на отлично. Они упорно добиваются быстрейшего завершения весеннего сева. Несмотря на неблагоприятные климатические условия, трактористы за три с половиной дня закончили сев ранних колосовых культур. Сейчас бригада готовит почву под подсолнух и кукурузу и одновременно развернула сев этих культур.

Особенно упорно на севе борются за первенство трактористы Дмитрий Беспкуров и его напарник В. Бобринский. Оба они работают на тракторе «Универсал-2». В первый день сева пропащих В. Бобринский за свою смену засеял 15 гектаров — на один гектар больше нормы. Сменяя его, Дмитрий Беспкуров сказал:

— Я перегоню тебя и засею 18 гектаров.

Неспокойно было на сердце у Дмитрия Беспкурова, когда учетчик пришел замерять площадь засеянного им поля.

«Выполнил обещанное или нет», — думал он, глядя на учетчика. Ему казалось, что учетчик сегодня делает свое дело очень уж медленно. И только, когда тот, улыбаясь, подошел к нему, у Беспкурова отлегло на сердце.

— Поздравляю, — сказал учетчик, — 19,5 гектаров, вместо 14 по норме.

— Это еще не предел, — заявил т. Беспкуров, — я знаю свою машину и уверен в ней. В следующую смену дам 22 гектара.

Качество работы самое хорошее.

Н. Черноусов, агротехник колхоза.

Колхозы района перевыполнили план сева колосовых культур

На районном совещании передовиков сельского хозяйства 5 марта колхозники и колхозницы, механизаторы МТС устами своих лучших стахановцев заявили, что 1949 сельскохозяйственный год, завершающий год пятилетки, они ознаменуют еще лучшими трудовыми успехами и вступили в соревнование с хлеборобами Минераловодского района.

Первый этап соревнования колхозники и трактористы нашего района выдержали успешно. Несмотря на неблагоприятную погоду, сев ранних колосовых они завершили в сжатые агротехнические сроки и с высоким качеством.

Близится к концу сев многолетних трав и идет массовый сев подсолнечника.

Вызов Ивана Шацкого принят

Иван Шацкий обратился к ставропольским механизаторам с призывом развернуть социалистическое соревнование за проведение всех сельскохозяйственных работ. Тракторная бригада № 10 Героя Советского Союза т. Шошина, обслуживающая колхоз «Красное знамя», горячо поддержала призыв знаменитого кубанца. Бригада включилась в предмайское социалистическое соревнование и обязалась к 25 апреля завершить в колхозе весь сев яровых культур.

Тракторы бесперебойно работают день и ночь. На севе особенно отличились трактористы Скворцов, Полетаев, Семин и Надя Шестакова, которые выполняют по полторы — две сменных нормы. Аграрии колхоза т. Малахов признал качество пахоты и сева отличным.

В. Стрекозов, секретарь парторганизации колхоза.

Как мы выполняем обязательства

Ответ бригады Михаила Филатова из колхоза «Путь Ленина» тракторной бригады Героя Советского Союза т. Шошина

Мы, трактористы бригады т. Филатова, с удовлетворением узнали, что бригада Героя Советского Союза т. Шошина опередила нас в соревновании. Правда, мы отстали на немного — по сводке МТС всего на два места ниже шошинцев. 14 апреля наша бригада завершила сев ранних колосовых. Всего мы вспахали 450 гектаров, а посеяли 300. Развертывая сев подсолнечника и многолетних трав, мы начали и вспашку ранних паров.

Тракторы работают круглые сутки. У каждого плуга — предпосевники. У нас нет ни одного тракториста, не выполняющего нормы.

Я и мой напарник т. Паллаза на «Универсале» на лущении выполняли почти по три сменных нормы. В бригаде не только бригадир, но и все трактористы пристально следят за качеством работы. В этом деле мы решили следовать примеру кубанского тракториста Ивана Шацкого.

Весь сев яровых культур мы обязались завершить к 25 апреля и этой победой встретить праздник 1-ое Мая.

Н. Дудченко, тракторист.

Обзор печати

„Боевой листок“, не оправдывающий своего названия

В колхозах района в разгаре весенние посевные работы. Успех их решают механизаторы: трактористы, прицепщики, бригады, механики. В Георгиевской МТС нет ни одной бригады, которая не включилась бы в соревнование за отличное качество тракторных работ в поле.

В соревновании за отличное качество участвует и тракторная бригада т. Бутяга, обслуживающая колхоз им. 8 марта. Она обязалась провести весенний сев в сжатые сроки и с отличным качеством. Чтобы видеть как идет соревнование, в бригаде создана редколлегия «Боевого листка». Листок редактирует учетчик бригады т. Миронов.

К сожалению в «Боевом листке» нельзя увидеть боевых дел тракторной бригады. Полевые работы бригада начала 26 марта, а первый номер «Боевого листка» вышел только 1 апреля. Его передовица начинается с народной поговорки: «Весенний день год кормит».

Но этой поговорки не придерживается сам редактор т. Миронов. Второй номер вышел 10 апреля. В нем три небольших заметки и все они написаны одним автором — самим т. Мироновым.

Оба листка носят печать благодушия, но не боевых дел. Между тем в бригаде очень много серьезных недостатков. Она не выполняет своих обязательств. С первых дней работ в поле все тракторы пашут без предпосевников. Почему же «Боевой листок» не забил тревогу по случаю такого грубого нарушения передовой агротехники? Об этом в его колонках ни слова. На 13 апреля в бригаде было подготовлено более 200 гектаров почвы, но она не засеивалась.

Весенние ветры иссушали ее. Такого разрыва между пахотой и севом «Боевой листок» и его редактор так же не заметили. Далеко не благополучно в бригаде с техническим уходом за тракторами. Правила теххода не соблюдаются. Это привело к тому, что 13 апреля, в разгар полевых работ, два трактора, один из них марки «УТЗ», вышли из строя. У обоих оказались серьезные поломки. Умолчал и об этом «Боевой листок».

Задача «Боевого листка» и его редактора состоит в том, чтобы с помощью большевистского слова, критики и самокритики помочь бригаде вскрыть недостатки в ее работе, подсказать пути и средства ликвидации этих недостатков, мобилизовать весь коллектив бригады на успешное выполнение взятых обязательств. Для этого надо развернуть соревнование по призыву кубанца Ивана Шацкого за отличное качество полевых работ. «Боевой листок» должен выходить не один раз в 10 дней, а по каждому событию, факту, происшедшему в бригаде. Нужно усилить свою оперативность и действенность, шире вовлекать селькоров из трактористов и прицепщиков, иначе «Боевой листок» не оправдывает своего названия.



Металлурги 1-го мартеновского ха Московского завода „Серп и лот“ встретили новый, 1949 год, дачей нескольких тысяч тонн сверхпланового металла. Все сталевальщики цеха варят скоростные плавки час-полтора раньше срока. Знаменитый сталевар А. Овчинников за год дал около 1300 тонн стали сверх плана, сэкономив более 100 тонн мазута.

На снимке: сталевар А. Овчинников. Фото В. Соболева.

Прессклише ТАСС

НАВСТРЕЧУ 1-МУ МАЯ

У строителей вокзала автобусной станции

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, коллектив стройучастка № 2 «Гражданстрой» обязался к 27 апреля выполнить месячный план на 115 процентов, а к 1 мая закончить строительство вокзала автобусной станции. Развернувшееся соревнование между бригадами и отдельными работниками принесло некоторые успехи. План первой декады апреля рабочие и служащие «Гражданстрой» перевыполнили на 35 процентов.

По примеру Александра Чуткина на участке созданы три бригады отличного качества, которые соревнуются между собой. Бригады Каменщиков тов. Крадинова соревнуется с бригадой плотников тов. Ковтуна. Обе эти бригады вступили в соревнование друг с другом.

Трудно сказать, какая из этих бригад выйдет победительницей в предмайском соревновании, — говорит начальник стройучастка тов. Гагаев. — Все они работают по-стахановски, перевыполняют дневные задания.

Бригадир плотницкой бригады Давыду Дмитриевичу Тарасову члену его бригады Степану Никитичу Колесникову по 63 года. Плотниками они работают почти 50 лет. Оба пенсионеры. Однако несмотря на преклонный возраст по качеству работы они не находят себе соперников. Не зря Д. Д. Тарасов и С. Н. Колесников участвуют лучшими плотниками в соревновании.

Хорошо справляются со своими обязательствами и бригады тт. Крадинова и Ковтун. Дневные задания они выполняют на 120—130 процентов. — Встретить радостный майский праздник достойными произведениями труда — с этой мыслью живет и трудится коллектив стройучастка № 2. К. Викторова.

ПАРТГРУППА—ОПОРА ПЕРВИЧНОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В прошлом году партийная организация арматурного завода создала во всех цехах партийные группы. Группы избрали своих парторгов.

Партийная группа—часть обще-заводской парторганизации. Ее задачи вытекают из общих задач первичной парторганизации завода. Особенность партгруппы состоит в том, что она ближе стоит к коммунистам и беспартийным, яснее видит достоинства и недостатки каждого человека, имеет возможность оказывать влияние на ход работы на своем участке, быстро подхватывать и распространять новое и лучшее в работе, вскрывать и добиваться устранения недостатков.

Следует признаться, что до последнего времени партбюро завода не уделяло серьезного внимания жизни и деятельности цеховых партгрупп и решало партийные вопросы через голову партгруппы и ее парторга. Члены партбюро не советовались с коммунистами, работающими в цехах, игнорировали их мнение. Когда партбюро составляло план своей работы, оно не привлекало к этому важному делу парторгов из цехов. Намечая какое-нибудь мероприятие, члены партбюро шли прямо к начальникам цехов, минуя партгруппы и их парторгов. Такое неправильное отношение к ним со стороны партбюро приводило к тому, что руководящая и организующая роль партгрупп снижалась, их инициатива не находила поддержки. Партгруппы не чувствовали ответственности за работу своих цехов.

После отчетно-выборного партийного собрания и 20-й районной партийной конференции партбюро перестроило свое руководство партгруппами и за короткое время добилось первых успехов в этом деле.

Приведу несколько примеров. В литейном цехе партгруппа состоит из 14 коммунистов. Парторгом группы избран член ВКП(б) тов. Добровольский, работающий мастером этом цехе.

Недавно партийно-хозяйственный актив завода обсуждал итоги выполнения производственного плана первого квартала. Актив решил организовать бригады высокого качества и развернуть в цехах предмайское социалистическое соревнование. В литейном цехе, как и в других цехах, этим делом занялась партгруппа. Все рабочие, мастера цехов включились в пред-

праздничное соревнование и стали на стахановскую вахту. Организованы первые две бригады, обязавшиеся давать продукцию только высокого качества, выполнять нормы выработки не менее как на 150—200 процентов.

Вокруг обязательств рабочих партгруппа развернула организационную работу. Коммунисты, агитаторы провели беседы и читки газет среди рабочих. Бригада старшего стержневщика Ивана Даниловича Пикулина с апреля резко повысила производительность труда. Она ежедневно стала вырывать от полутора до трех сменных заданий и окончательно ликвидировала брак.

Молодые формовщицы Катя Малышко и Полина Киселева 12 апреля выполнили сменные нормы на 580 процентов. Проверка качества выполненной работы показала полное отсутствие брака. Немалых успехов стали добиваться и многие другие рабочие цеха.

Сделано пока еще далеко не всё. Литейный цех не изжил брака. Партгруппа сейчас направляет свою деятельность на организацию рабочих на борьбу с браком, за повышение производительности труда. Перестроив свою работу, коммунисты цеха и их парторг тов. Добровольский стали еще ближе к своим рабочим, лучше узнали способности каждого человека, на каком участке и на какой работе коммунист лучше справится со своими обязанностями. Своими мыслями и планами тов. Добровольский стал делиться с партийным бюро завода.

Изучая индивидуальные особенности каждого коммуниста, партгруппа стала более правильно давать партийные поручения.

Коммунист т. Давиденко партгруппа выдвинула политинформатором в цехе. Он ежедневно собирает материал для листка «Молния». Тов. Павлову поручено руководить цеховой шефской комиссией. В порядке добровольных пожертвований он уже собрал свыше 4000 рублей в помощь детям-сиротам. Молодой коммунист т. Гливенко выдвинут председателем цехкома профсоюза, т. Горбенко—членом редколлегии. Он организовал выпуск «боевого листка». Но жизнь подсказала, что «боевого листка» для цеха недостаточно и партгруппа решила выпускать свою стенную газету «Литейщик».

12 апреля состоялось по существу первое собрание партгруппы. Парторг отчитался перед ней о

своей работе. Коммунисты развернули здоровую критику недостатков в работе парторга, а также в руководстве партбюро цехом.

Коммунист т. Саенко подверг парторга критике за то, что он крайне недостаточно привлекал коммунистов к партийной работе и все старался сделать сам. Брак—бич литейного цеха, но настоящей борьбы с ним до сих пор не велось. Мы только регистрировали брак, а не боролись с ним, не бичевали бракоделов. Соревнованием в цехе фактически никто не руководил.

—До последнего времени у меня не было партпоручения,—сказал член партии т. Павлов.—Как же я мог активно участвовать в жизни своей парторганизации?—Он справедливо указал, что начальник литейного цеха Кожеченко не организовал борьбы с браком, мастера не учили молодых рабочих работать без брака, а только ругали их за брак и угрожали вычитами за него. Тов. Павлов привел такой пример: молодой формовщик Язенья Махайленко неправильно делал формовку, тов. Павлов подошел к нему и указал на недостаток. После нескольких бесед и объяснений Язенья улучшил свою работу и стал работать почти без брака. Он был благодарен за оказанную ему помощь. А сначала было сердился на замечания. Выдержка и терпение коммуниста поправили дело.

Коммунисты серьезно критиковали тт. Струговщик и Блесткина за то, что они не работают над собой, отстают идейно, не показывают своей передовой роли в цехе.

Первое собрание партгруппы прошло с большим оживлением и подъемом. Коммунисты глубже поняли свою роль в деле воспитания и организации беспартийных масс на борьбу за выполнение стоящих задач перед цехами и заводом в целом. Собрание приняло решение, направленное на устранение вскрытых недостатков, на дальнейшее улучшение своей деятельности.

Партбюро увидело в партгруппе, оживившей партийную работу, свою прочную опору. Сейчас мы заняты тем, чтобы распространить опыт работы партгруппы литейного цеха во всех цехах завода и таким образом добиться нового подъема всей партийно-организационной и партийно-политической работы.

Д. Чернощев,
секретарь партбюро завода.

Международный обзор

На третьей сессии

Генеральной Ассамблеи

5 апреля в Нью-Йорке возобновила заседания 3-я сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, прервавшая свою работу в декабре прошлого года в Париже. Сессия рассмотрит вопросы о франкистской Испании, о судьбе бывших итальянских колоний, о беженцах и «перемещенных лицах» и другие.

6 апреля в Генеральном комитете делегат Боливии внес предложение обсудить на сессии вопрос об «изучении судебного процесса над кардиналом Миндсенти» в Венгрии, а делегация Австралии—вопрос о «соблюдении основных свобод и прав человека в Болгарии и Венгрии». Речь идет о состоявшихся недавно судах в Венгрии и Болгарии над группами реакционных заговорщиков, спекулянтов, шпионов и агентов английской и американской разведок. Известно, что кардинал Миндсенти и группа болгарских священников-шпионов полностью признали на суде свою вину. Судились они за деятельность, не имеющую ничего общего с делами религии, и в этом отношении все разговоры о нарушении «свободы религиозных верований» являются злостным извращением действительного положения.

Выступивший на заседании Генерального комитета представитель СССР Я. А. Малик указал, что, внесенные Боливией и Австралией предложения, являются попыткой заставить Генеральную Ассамблею и Организацию Объединенных Наций встать на путь вмешательства во внутренние дела Венгрии и Болгарии, что противоречит уставу Организации Объединенных Наций. Я. А. Малик указал, что англо-американская пропаганда раздувает «дело» Миндсенти, чтобы отвлечь внимание от фактов подавления элементарных свобод в США. В Соединенных Штатах устраиваются судебные процессы против левых прогрессивных деятелей, преследуются негры. Известно, что в Нью-Йорке сейчас судят 12 руководителей компартии за то, что они разделяют идеи марксизма-ленинизма, изучают «Коммунистический манифест» Маркса и Энгельса и «Краткий курс истории ВКП(б)».

Несмотря на все это, депутаты представителей СССР, Польши, англо-американское большинство Генерального комитета приняло решение рекомендовать Генеральной Ассамблее включить в повестку дня, внесенный делегациями Боливии и Австралии вопрос.

На заседании политического комитета обсуждался вопрос о судьбе бывших итальянских колоний в Африке. 9 апреля выступил глава делегации СССР А. А. Громыко, который указал, что этот вопрос уже имеет трехлетнюю давность и разрешение его все время затягивается.

Причиной этого является то обстоятельство, что Великобритания стремится укрепить свое господство в Средиземном и Красном морях. Она до сих пор держит там оккупационные войска. На основе секретного соглашения между правительствами США, Великобритании и Франции намечается план дележки этих колоний, причем совершенно не принимаются во внимание желания их

населения. Товарищ Громыко подчеркнул, что все эти предложения относятся к захватническим планам правящих кругов США, Франции, Великобритании, Австралии. Советский делегат заявил, что предоставление бывшим колониальным в различных формах независимости, а теперь — под опеку ООН.

Перед Всемирным комитетом

сторонников мира

За созыв Всемирного комитета сторонников мира, который должен проходить с 20 по 25 апреля в Женеве, создала организация, объединяющая более 550 миллионов человек.

Из всех стран мира на этот конгресс в Париж должны приехать представители профессиональных союзов, рабочих и женских организаций, представители научных организаций, писатели, общественные деятели. Советские общественные организации решили направить в Женеву делегацию, в которую войдут ученые, писатели, работники культуры, представители профсоюзов и организаций. Среди делегатов — писатели В. Волгин, А. Н. Паладин, писатели А. И. Эренбург, К. Симонов, художник СССР А. Герасимов, композитор Д. Шостакович, Генеральный секретарь Международного Труда П. Манн, начальник станции Курск П. Мухоморов и другие.

Французское правительство пытается помешать успеху конгресса, отказывая делегатам в разрешении на въезд во Францию. Так, например, из 24 делегатов Болгарии правительство Франции разрешило въехать только 8. Из 40 делегатов Румынии разрешен въезд во Францию только 8, а из 77 делегатов Польши — 10.

Однако никакие козни реакционного правительства не смогут уменьшить размах и общественное значение всенародной борьбы за мир.

А. ГИ...

Планы создания американских военных баз в Норвегии

Газета «Тьюэкансан саванна» опубликовала сведения корреспондента демократического прессы Финляндии из которого говорится, что, согласно сведениям, полученным из Норвегии, так называемая «американская спортивная делегация», прибывшая в Норвегию в середине марта, из американских военных самолетов. В ее состав входят инженеры, офицер-минеры, специалисты связи и другие «эксперты».

Задачей «делегации» является обследование территории Норвегии в целях создания здесь военно-морских и воздушных баз. Одновременно делегация знакомится с состоянием спорта Норвегии, который американцы намерены приспособить к требованиям военных сил США.

По договору армия США имеет право пользоваться упомянутыми военными базами вплоть до 1950 года.

Ответственный редактор

Л. ЗИНКИ

Сделаем наш Георгиевск благоустроенным, красивым городом

В дни выборов в городской Совет депутатов трудящихся избиратели дали своим депутатам много наказов. Они потребовали от своих избранников сделать родной город благоустроенным, культурным центром района.

Осуществляя наказ избирателей, постоянно-действующая комиссия городского Совета по благоустройству составила план очередных работ по превращению в жизнь наказов избирателей. Недавно план был одобрен десятой сессией городского Совета и совещанием партийно-советского актива города.

По этому плану в текущем году будет произведена смена старых, вышедших из строя, водо-

проводных труб протяжением в 5 километров и заложено 2 километра новой водопроводной магистрали.

Мощность городской электростанции будет увеличена на 20 процентов.

Намечено замостить Октябрьскую, Лермонтовскую, Анджиевскую, Пушкинскую, Калининскую и Продольную улицы. Кроме того решили загравировать 4 километра новых дорог главных городских магистралей и сделать на улицах мостики и переходы через канавы и размыты.

Городской Совет обязал всех домовладельцев, городское жилищное управление, руководителей предприятий и учреждений отремонти-

ровать и восстановить старые тротуары против своих зданий, а там, где их нет, сделать новые, огородить дворы заборами. Городской отдел коммунального хозяйства обязан полностью заасфальтировать тротуары по Октябрьской улице.

В большом объеме в этом году разворачиваются работы по озеленению города.

Городской Совет уже начал работы по расширению городского парка культуры и отдыха. Он будет в 2 раза больше существующего.

В благоустройстве города активное участие сейчас принимают сами георгиевцы. Трудящиеся, проживающие по улице Калинина, решили к 1 Мая посадить перед своими домами более 1000 деревьев. Учащиеся 3-ей женской средней шко-

лы обязались к 1 мая озеленить бульвар по улице Лермонтова. Сейчас они с честью выполняют свое обязательство.

Каждый житель города должен посадить в этом году не менее 10 деревьев, принять активное участие в восстановлении и расширении водопровода, в строительстве тротуаров и дорог.

По примеру трудящихся Ленинграда, Сталинграда, Одессы и других городов-героев, возродивших свой города, их красоту и величие, сделаем родной город благоустроенным и красивым городом в Ставропольском крае. Принять в этом деле самое активное участие — патриотический долг каждого георгиевца.

Н. Рябинкин,
председатель исполкома городского Совета.